

Krajevna skupnost Laporje
2318 Laporje

ZAPISNIK

6. redne seje, ki je bila 19. februarja 2024 ob 18.00 uri v prostorih KS Laporje

Prisotni: Štefan Otorepec, Urška Lorber, Bogdan Vovk, Nina Razboršek, Zoran Košič, Bogdan Pivec, Drago Ozvaldič in predstavnik VO Levič Jože Sagadin ter predstavnik VO Zg. Brežnica Marjan Mally. Odsoten: Domen Korošec.

AD 1:

Svet je glede na število prisotnih sklepčen.

AD 2:

Svetniki soglasno potrdijo predlagani dnevni red za 6. redno sejo.

AD 3:

Svetniki soglasno potrdijo zapisnik 5. redne seje, ki je bila 16. oktobra 2023.

AD 4:

Svetniki soglasno potrdijo zapisnik 5. dopisne seje, ki je bila 18. januarja 2024.

AD 5:

Predsednik je predstavil realizacijo plana prihodkov in odhodkov za leto 2023. Izpostavil je, da zaradi pomanjkanja finančnih sredstev večje investicije niso bile možne in da s strani občine ni bilo sofinanciranja. Svetniki so plan potrdili.

AD6:

Predsednik je svetnikom predstavil realizacijo programa financiranja komunalne dejavnosti po vaških odborih za leto 2023, ki so jo svetniki potrdili.

AD7:

Predsednik je predstavil Predlog plana prihodkov in odhodkov za leto 2024. Dodal je, da so iz leta 2023 prenesli približno 16 tisoč evrov. Pri tem je dodal, da trenutno čaka na sestanek z županom glede možnosti sofinanciranja s strani občine. Brez dodatnega financiranja ne bodo mogli izvesti načrtovanih del. Za celotno krajevno skupnost je na voljo 61 tisoč evrov, kar pomeni, da bodo spet lahko izvedli samo najnujnejše naložbe.

AD8:

Nadalje je predstavil investicijske naložbe v komunalno dejavnost za leto 2024, ki bodo možne le z dodatnimi sredstvi iz proračuna. Za ureditev parkirišča pri pokopališču računajo na 20 tisoč evrov iz občinskega proračuna, za ureditev ceste v Kočnem pa na 35 tisoč evrov. Predsednik izraža dvom o ureditvi ceste v Kočnem v tekočem letu. Zoran Košič predlaga amandma na proračun za dodatna sredstva za Kočno.

AD9:

Svetniki so se pred sejo seznanili s prostorom za parkirišče pri pokopališču. Predsednik je predstavil načrt dela in poudaril potrebo po sofinanciranju s strani občine. Želijo si, da bi bila dela končana do krajevnega praznika v juniju. Svetniki so sprejeli sklep o začasni ureditvi parkirišča.

AD10:

Potekala je inventura, med katero so popisali tudi droben inventar. Svetniki so na predlog inventurne komisije sprejeli sklep o odpisu drobnega inventarja – zastave.

AD11:

Svetniki so razpravljali o možnosti sklica zborov krajanov po vaških odborih. Nina Razboršek je dejala, da zbor krajanov na Razgorju bo, saj je treba določiti porabo razpoložljivih sredstev. Ostali svetniki bodo o sklicu razmislili.

Naknadno so se dogovorili, da bodo zbori krajanov tudi na Križnem Vrhu in Zg. Brežnici.

AD12:

- **Rez vej v KS Laporje:** Franc Bračič iz Štajerske vasi in Bogdan Pivec sta opravila rezanje vej po krajevni skupnosti Laporje.
- **Ureditev služnostne poti na parcelo Marjana Gumzeja:** Predsednik je obvestil svetnike o prošnji Marjana Gumzeja glede ureditve služnostne poti. Svetniki so se strinjali s soglasjem za ureditev, pod pogojem, da ga dajo vsi etažni lastniki
- **Prikazovalnik hitrosti na Žabljeku:** Drago Ozvaldič je poročal, da so na Žabljeku ostali brez znaka, ki meri hitrost vozil. Predlagal je, da krajevna skupnost naslovi prošnjo na Varnostni sosvet Občine Slovenska Bistrica za vračilo znaka. Podoben predlog velja tudi za Kočno.
- **Tiskanje položnic za grobnino:** V tekočem mesecu oz. marcu se bo začelo tiskanje položnic za plačilo grobnine.
- **Financiranje servisa defibrilatorja na Križnem Vrhu:** Zoran Košič je predlagal, da bi krajevna skupnost sofinancirala servis defibrilatorja, ki se nahaja na igrišču na Križnem Vrhu. Servis stane 500 evrov, pri čemer bi 250 evrov prispevala vaška skupnost Križni Vrh, preostanek pa bi financirala krajevna skupnost. **Sklep:** Svetniki so sprejeli sklep, da krajevna skupnost v višini 250 evrov sofinancira servis defibrilatorja.
- **Zahvala Kavklerjem:** Marjan Mally se je v imenu pohodnikov, ki so se zbrali na novoletnem pohodu, zahvalil Kavklerjem za čudovito pogostitev.

Razgor, 5. 3. 2024

Zapisala:
Nina Razboršek

Predsednik KS:
Štefan Otorepec